
Сотрудники Следственного управления поздравили воспитанников подшефного реабилитационного центра с началом учебного года

Сегодня в честь празднования Дня знаний сотрудники Следственного управления СК России по Иркутской области поздравили своих подшефных детей, воспитанников социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних Иркутского района, с началом нового учебного года. Ребятам подарили всё для школы: портфели, учебники, тетради и другую необходимую канцелярию.

На протяжении нескольких лет сотрудники Следственного управления СК России по Иркутской области посещают детей социального приюта и поздравляют их со всеми праздниками. На сегодняшний день в центре проживает 33 воспитанника в возрасте от 3 до 18 лет. В этом году в первый класс отправились 8 детей. В свою очередь педагогический коллектив детского приюта поблагодарил сотрудников управления за участие в жизни ребят.

Изображения



02 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1064289>